

养老院卡米拉展电玩天赋

据英国《每日邮报》1月28日报道,英国王储查尔斯的妻子卡米拉不仅是热心的慈善家,还是个很有天赋的电子游戏高手。当地时间27日在威尔特郡斯温登的一家养老院参观时,卡米拉和73岁的老人戴维·罗斯比赛保龄球电子游戏,之前从未玩过电子游戏的卡米拉竟然大获全胜。

当天是这家名为“教堂景色”的养老院成立60周年的纪念日,卡米拉到这里来看望老人和志愿者。这家养老院刚刚安装了一套电子游戏模拟系统,据称是英国养老院里的第一家。当地居民和工作人员花了12个月才筹到所有款项购买了任天堂游戏机、电脑控制台、DVD和投影设备等器材。

在参观中,73岁的老人罗斯盛情邀请卡米拉加入游戏,说要跟卡米拉一较高下。不好拒绝的卡米拉刚拿到遥控操作杆时看上去还非常困惑,但在罗斯的讲解下很快掌握要领,最后竟然轻松获胜,她那投只剩下一个瓶子没有倒。志愿者马特·斯通透露卡米拉对老人非常亲切。“她担心自己玩得不好,还问戴维他们多久打一次游戏,是否很多老年人都喜欢,以及养老院里谁打得最好。”

86岁的佩姬·奥科特是卡米拉的老邻居,也正好住在这家养老院里。她从1995年以来一直给卡米拉写信,卡米拉每年也都会寄圣诞贺卡给她。不过当时奥科特正在



73岁的老人罗斯教卡米拉应该怎样玩游戏。“我大概知道是怎么回事了。”(设计台词)



卡米拉竟然只漏过一个瓶子。“原来这个这么好玩!”(设计台词)

睡觉,卡米拉告诉随行自己不愿意吵醒这位老朋友。在这次参观中,卡米拉还作为颁奖嘉宾给在养老院散文和诗歌比赛中获奖的一位老人颁发了60英镑的支票。董玮



卡米拉刚拿到遥控操作杆时露出困惑的表情。“这是什么玩意儿?”(设计台词)

美前副总统候选人抵赖多年终承认有私生女 爱德华兹与妻子分居了



2008年1月,伊丽莎白和爱德华兹在艾奥瓦州的一次竞选活动中

据美国媒体27日报道,历经3年婚姻危机后,美国民主党前副总统候选人约翰·爱德华兹最终还是和妻子分居。根据北卡罗来纳州法律规定,夫妻必须分居满一年才能离婚。此消息是由爱德华兹妻子伊丽莎白的老友安德烈娅·珀斯27日向媒体透露的。一个星期前,爱德华兹最终承认他与一名女摄影师生有一个私生女,孩子现在将近2岁大。他在27日发表声明说:“这是个非常伤心的时刻,不过我爱的孩子们胜过任何东西,我依然深深地关心伊丽莎白。”

实际上,关于这两个人分居的消息早在一个星期前就已经传开。爱德华兹过去的助手、曾顶替他“认领”私生女的安德鲁·杨在一本即将上市的书透露过爱德华兹夫妇婚变的一些细节。

爱德华兹现年56岁,是北卡罗来纳州资深参议员,民主党人,2004年时曾是民主党美国副总统候选人,还角逐过2008年美国总统选举民主党候选人提名,后来宣布退出竞选。

爱德华兹的妻子伊丽莎白60岁,两人结婚已经30多年,育有4个孩子。 陈笛

这一次“鞋弹”正中目标

以色列高法女院长在法庭听证时遭鞋袭,面部受轻伤

以色列最高法院女院长多里特·贝尼赫27日在法庭听证时遭一名男子掷鞋袭击,面部受轻伤。袭击男子已遭警方拘留。

法院方面说,这起袭击是因私泄愤的孤立事件。不过以色列一些媒体认为,最高法院近年司法裁定屡遭右翼阵营质疑,鞋袭背后折射政治因素。

院长遭袭

贝尼赫现年60多岁,2006年起担任最高法院院长。遭袭时,她正出席一场取缔非法医用大麻生产商的听证会。

根据现场目击者描述,袭击男子显然有备而来,目标明确。他进入法庭后指着贝尼赫向旁人询问,确定对象无误后脱下两只鞋子扔向贝尼赫,边扔边高喊:“你这个贪赃枉法的卖国贼,因为你,我失去了一切。”

目击者迈克尔·伊登回忆,

这名男子头发灰白稀疏,从旁听席第四排扔鞋,距离贝尼赫所处法官席大约20米。第一只鞋子击中贝尼赫面部,把她从座位上撂倒;第二只鞋子从她头上飞过,没有命中目标。法庭安保人员随后制服袭击者。

曾有前科

最高法院发言人艾耶莱·菲洛说,袭击男子平沙斯·科亨,现年52岁。眼下不清楚他的作案动机,但与当天听证会内容似乎没有关联。

法院安保人员告诉以色列《国土报》记者,科亨是一名司机,经常在法院周围现身。他2006年因在听证会上恐吓耶路撒冷家庭法院法官菲利普·马库斯遭拘留,被判处3个月不得进入法院,由此与司法人员结怨。

一名分析师说,一旦袭击罪名成立,科亨将面临最高3年监禁。



法院警卫逮捕了掷鞋男子

政治因素

法院方面称贝尼赫遇袭是一起孤立事件,但以色列媒体认为,不排除背后有政治因素。

贝尼赫就任院长以来,最高法院曾裁定多名部长级官员腐



多里特·贝尼赫

败罪名成立;反对以军拿巴勒斯坦人作“人体盾牌”。这些裁决招致右翼领导人抨击。

社会事务部长伊萨克·赫尔佐克说,贝尼赫遇袭是一些人对最高法院不满情绪不断激化的结果。 韩梁(新华社)

希拉里不愿干8年 盼退休后从事写作

据新华社电 美国国务卿希拉里说,即使现任总统奥巴马再赢得一届任期,自己也不会干满8年。她希望退休后从事写作和教育工作。

在电视台27日播出的一段采访节目中,希拉里接受美国知名脱口秀主持人塔维斯·斯迈利采访时说,自己喜欢眼下担任的国务卿一职,但那在身体方面让人筋疲力尽。

当被问及是否会任职8年时,希拉里回答道:“不,我真的不能。”

希拉里重申,不会再寻求竞选总统。“我有那么多兴趣爱好,真的想能回归私人生活,有时间阅读和写作,或许还能教书。”希拉里说。

埃塞失事客机 黑匣子位置确定

据新华社电 黎巴嫩军方一名发言人说,一艘美军搜救舰艇27日已确定埃塞俄比亚航空公司失事客机的黑匣子位置,眼下正商讨打捞方案。

这名不愿公开姓名的军方发言人告诉路透社记者:“美军舰艇在距贝鲁特机场以西大约8公里的地中海海域确定,黑匣子位于水面以下大约1300米处的位置。”搜救人员眼下正在评估打捞黑匣子的最佳方案。

埃航一架载有90人的波音737-800客机当地时间25日凌晨从贝鲁特国际机场起飞不久后坠入地中海。这名发言人说,眼下失事客机机身位置尚未确定。

朝鲜又扣留一名 非法入境美国人

据新华社电 据朝鲜中央通讯社28日报道,朝鲜25日扣留了一名非法入境的美国人。报道说,这名美国人是通过朝中边境地区非法进入朝鲜的。朝方正在调查此人。

去年以来,朝鲜扣留非法入境美国人事件接连发生。去年3月,两名美国女记者越过中朝边界线非法进入朝鲜被扣留,并被判处12年“劳动教化”徒刑。8月,美国前总统克林顿访问平壤,与朝鲜最高领导人金正日举行会谈。克林顿在结束平壤之行时带回了这两名美国女记者。去年年底,朝鲜以非法入境为由扣留了韩裔美国人罗伯特·朴。

»相关新闻

朝鲜昨再射炮弹

据新华社电 韩国军队联合参谋本部新闻办公室官员28日证实,朝鲜当天上午在存在争议的“北方界线”延坪岛附近朝方海域发射了炮弹。这名官员说,驻扎在延坪岛的韩国军队当天上午听到了朝方海域传来炮声。目前还不清楚炮弹的具体落点。

据韩国联合通讯社援引军方消息人士的话说,由于当时海面有雾,能见度较差,因此不能确定发射炮弹的具体数量。这名消息人士说,虽然朝鲜此前经常在延坪岛附近朝方一侧海域进行射击训练,但由于前一天朝方接连在白翎岛和大青岛附近海域发射炮弹,韩方对此密切关注。

奥巴马警告朝鲜伊朗 一意孤行后果严重

据新华社电 美国总统奥巴马27日说,核武器威胁对美国安全构成最大潜在危险,如果朝鲜和伊朗在核问题上继续一意孤行,将面临由此产生的严重后果。

奥巴马当晚在美国国会发表国情咨文时说,“当伊朗领导人继续无视他们的义务的时候,毋庸置疑他们也将面临更严重的后果。”奥巴马政府将朝鲜核问题与伊朗核问题列为对外政策优先处理议题。